Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) Masa Darurat COVID-19

Sekolah : SMK TRI SUKSES

Mata Pelajaran : Teknik Pengolahan Audio dan Video
Kelas/Semester : XI1 (Dua Belas) / I (Ganjil)

Materi Pokok : Alur Proses Produksi Multimedia
Alokasi Waktu : 2 X 30 Menit

Pertemuan ke 1

Kompetensi Dasar
3.1 Memahami alur proses produksi multimedia
4.1 Membuat alur proses produksi multimedia

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui metode literasi digital dan model Discovery Learning, peserta didik dapat memahami alur proses
produksi multimedia dan membuat alur proses produksi multimedia serta memiliki sikap pro-aktif dan rasa
ingin tahu.

B. Langkah-Langkah Pembelajaran
1. Kegiatan awal (10 menit)

X/
L X4

Pendidik menyapa dan memberi motivasi peserta didik dalam aplikasi Zoom dan memastikan semua
peserta sudah masuk dalam zoom serta menggunakan pakaian seragam dengan rapi

peserta didik mengisi daftar hadir melalui google form daftar hadir yang telah diupload.

Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran dan apersepsi materi baru alur proses produksi
multimedia

2. Kegiatan Inti (40 menit)
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Pendidik memposting stimulus materi google classroom pada kolom classwork berupa link video

youtube tentang alur produksi multimedia (Pendidik & peserta didik keluar dari zoom)

Pendidik bertanya tentang beberapa hal dalam video tersebut & meminta peserta didik menjawab

pertanyaan terkait video pada kolom komentar

Pendidik mengarahkan pertanyaan & jawaban dalam komentar peserta didik pada materi 3 alur produksi

sebuah film.

Pendidik memposting materi berupa link video rekaman diri (sudah diupload pada akun youtube)

tentang 3 alur produksi sebuah film.

Pendidik meminta peserta didik memperhatikan dan memberikan komentar materi yang tidak dipahami

Pendidik memposting 2 tugas yaitu

o tugas pengetahuan: latihan soal dalam google form tentang 3 alur produksi sebuah film

o tugas keterampilan: mencari tugas — tugas 10 kru ketika memproduksi sebuah film melalui media
internet.

Peserta didik diminta menulis tugas tersebut dalam lembaran kertas dan memfotonya

Peserta didik diminta mengupload foto dan video hasil percobaan dari tugas yang diberikan pada kolom

your work selama batas waktu yang diberikan (3 hari)

Pendidik menyampaikan bahwa peserta didik dapat bertanya melalui WA terkait materi dan tugas yang

belum dipahami.

Pendidik mengupload kunci jawaban tugas latihan soal serta merekap dan merefleksi jawaban tugas

dari peserta didik yang sudah mengupload

Pendidik meminta peserta didik memberikan komentar baik dari segi pembelajaran dan kesimpulan

materi alur produksi multimedia



3. Kegiatan Penutup (10 menit)
@ Pendidik memberikan tindak lanjut pertemuan yang akan datang melalui zoom dan memberikan
refleksi dan umpan balik
@ Pendidik memberikan penghargaan kepada peserta didik yang telah menunjukkan sikap pro-aktif dan
rasa ingin tahu pada kolom stream.
@ Pendidik menutup pembelajaran.

C. Penilaian Pembelajaran
v¢ Penilaian Sikap: Lembar pengamatan sikap pro-aktif dan rasa ingin tahu
¥¢ Penilaian Pengetahuan: Penugasan yang diberikan melalui google form tentang 3 alur proses produksi
multimedia
v¢ Penilaian Keterampilan: Mencari tugas — tugas 10 kru ketika memproduksi sebuah film
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